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 نيمساز ناحيه اول و سوم است .

 به صورت زير به دست مي آيد.  g(x)عريف نشده است . پس ضابطه تابع تتابع  x=  0از طرفي در 
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(𝑓 − 𝑔)(2) = 𝑓(2) − 𝑔(2) = 2 𝑘 [
2 − 3
2

] − (22 − 3 × 2 − 𝑘) = 5 
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fتابع با توجه به نمودارها ، g  0به ازاي > x  همان نمودار تابعf  است . پس مقدار تابعg  . در اين محدوده برابر با يك بوده است

fهمچنين تابع  g 0به ازاي < x  قرينه نمودار تابعf  نسبت به محورx هاست . يعني مقدار تابعg ( بوده -1در اين محدوده برابر با )

 به صورت زير است : gبع صفر است . پس ضابطه ي نيز مقدار هر دو تا x=  0است . در 
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 دامنه مشترك اين دو تابع را تعيين مي كنيم.  ، f + gابتدا براي تابع 
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5 , 6

5 , 8 10 , 6 , 3 20 5 ,18 , 6 , 23
 

 در دامنه مشترك و اينكه مخرج برابر صفر نشود. (تقسيم مي كنيم . ) hرا بر تابع  f + gپس تابع 
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خط فقر حداقل درآمدي است كه براي زندگي يك نفر در يك ماه مورد نياز است و برابر است با نصف ميانگين يا نصف ميانه درآمد 
 ماهيانه افراد جامعه 
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 
    


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60 3000 100 10000 80 5000 100
60 2000 100 7500 80 3500

 شاخص بهاي سبد كالا  

        
 


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180000 1000000 400000 100 137 / 4
120000 750000 280000

    

 = تورم  4/137 – 100=  4/37درصد 
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خط فقر ، نصف ميانگين درآمد افراد جامعه است . پس ميانگين درآمد افراد جامعه بايد برابر  1/05 2 2  شود . 1/

 در اين صورت داريم :
      



      

a b

a b a b

0/ 8 0/ 9 1/ 6 2 / 9 3 / 5 3 / 7 2 /1
8

13 / 4 16 / 8   3 / 4
 

 
 زوج است . ميانه داده ها برابر ميانگين دو داده وسطي است.با توجه به اينكه تعداد داده ها 

 : ميانه   8/0و  9/0و  6/1و  aو  bو  9/2و  5/3و  7/3


 
a b 3 / 4 1/ 7

2 2
 

خط فقر برابر نصف ميانه داده هاست.          1/ 7 2 0/ 85 
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 
 ;BMI :  a

80 24 / 721/ 8
 محمد   

 a b 

 
 ;BMI :  b

88 24 / 421/ 9
 حسين   
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 x – 12  ( =x  +36  )– 48هزارنفر و جمعيت بيكار برابر  x  +36هزارشغل ايجاد شود . بنابراين جمعيت شاغل  xفرض كنيم 
 داريم :هزار نفر است . بنابراين چون نرخ بيكاري مساوي يا كمتر از ده درصد مي شود ،

 مي دانيم : نرخ بيكاري عبارت است از نسبت جمعيت بيكار به جمعيت فعال 

 
x12 - 10

48 100
 نرخ بيكاري 

          
x

x
12 - 1 4812 -

48 10 10
 

هزار شغل   x x12- 4 / 8 7 /2 
 شغل ايجاد شود.  7200بنابراين بايد حداقل 

 
 

 


